



ELŐTERJESZTÉS – 3.3.



Nagymaros Város Önkormányzatának az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2023. (II. 3.) önkormányzati rendelete alapján

A napirendet tárgyaló ülés dátuma:	2023. június 27./29.
A napirendet tárgyaló ülés:	PVB/ Képviselő-testület
Az előterjesztést készítette:	Eőryné dr Mezei Orsolya jegyző
Előterjesztő:	Heinczinger Balázs polgármester
A napirendet tárgyaló ülés típusa-1:	<u>nyílt</u> / zárt
A napirendet tárgyaló ülés típusa-2:	<u>rendes</u> / rendkívüli
A határozat elfogadásához szükséges többség típusa:	<u>egyszerű</u> / minősített

Előterjesztés

Tárgy: Cédrus Egyesület 2023. évi tevékenységének támogatása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Cédrus Egyesület sport tevékenységének támogatása már évek (2017.) óta tartó folyamat, amely 2022. évben megszakadt.

Jelenleg is működik a kosárlabda csapat, amely működésének folytatásához mindenképpen szükséges az Önkormányzat korábbi években is biztosított anyagi támogatása. Enélkül az egyesület elnöke szerint nem tudja tovább biztosítani a csapat működését, ezt ismertette a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 2023. május 23.-i ülésén.

Idei évben az éves költségvetési rendeletében a Képviselő testület nem írt ki „Civil szervezetek támogatására” semmilyen összegű pályázatot, a rezi válság miatt.

A támogatás célja : a kosárlabda csapat működésének biztosítása, nevezési díjak azonnali rendezése, amely kosárlabda csapat fenntartása, működése lehetőséget teremt (hogy meg) a TAO támogatás kihasználhatóságához, így meghagyja a lehetőséget a tervezett sportcsarnok megépítésére.

A PVB a május 23.-i ülésén már megtárgyalta ezt a kérelmet, az egyesület elnökének Hadi Péter meghallgatásával, a június 27.-i PVB ülésen és további tárgyalások után javaslatot tud tenni a KT felé.

Kérem a tisztelt PVB tagokat/ Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására!

Nagymaros, 2023. Június 22.

Heinczinger Balázs s.k.

polgármester

Határozati javaslat

/2023 (VI. 29.) Képviselő-testületi határozat

Nagymaros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a **Cédrus Egyesület kosárlabda szakosztálya számáraFt összegű támogatást nyújt**, amely fedezetét az éves költségvetésében a tartalék alap terhére biztosítja.

Felkéri a jegyzőt a támogatási szerződés elkészítésére. a polgármestert pedig a megállapodás aláírására.

Határidő: 15 nap
Felelős: polgármester